



## CÂMARA MUNICIPAL DE CARMO DO PARANAÍBA

Rua Prefeito Ismael Furtado nº 335 - Centro E-mail:camaracarmodoparanaiba@hotmail.com Site:www.carmodoparanaiba.mg.leg.br Telefax: 0xx 34 3851-2150 / 3851-3366 CEP: 38.840-000 - Carmo do Paranaíba - MG.

## JUSTIFICATIVA PARA CONTRATAÇÃO

À Comissão de Licitação, Prezados(as) Senhores(as),

Por intermédio da Lei Municipal nº 2.508 de 26 de fevereiro de 2019, procedeu-se a doação feita pelo Poder Executivo do prédio em que funciona atualmente a Câmara Municipal para o Poder Legislativo. O desgaste natural do prédio causado pelo passar dos anos, como também, com as novas demandas que foram surgindo pudemos verificar que a atual estrutura física não mais atende às necessidades e anseios da Câmara Municipal.

Constatando essa situação, a Mesa Diretora decidiu proceder a uma reforma total do prédio em que funciona atualmente a Câmara Municipal com a adaptação da parte física, remodelação da parte elétrica, uma nova estrutura hidráulica e de climatização e ainda a questão da acessibilidade dos cidadãos ao Plenário onde acontecem as reuniões dos vereadores.

Assim, como primeiro passo para a empreitada, se faz necessária a realização de elaboração de um projeto arquitetônico e complementares, criado por profissionais com conhecimentos técnicos específicos, principalmente em relação as áreas de arquitetura e engenharia. O Projeto permite que se façam análises e avaliações do ponto de vista técnico, legal e econômico e que promoverá futuramente a recomendação de alternativas para a concepção da reforma. O projeto permite verificar se o terreno, a legislação os custos e os investimentos são executáveis e compatíveis com os objetivos que a Câmara Municipal tem.

Salientamos que nessa etapa, será possível a definição precisa dos custos envolvidos na realização da obra com a noção adequada dos valores envolvidos, também serão elaborados o memorial descritivo, o cronograma físico e financeiro e a planilha orçamentária que é fundamental para verificar a relação custo e benefício da obra, levando em consideração a compatibilidade entre os recursos disponíveis e as necessidades da Câmara Municipal.

Então, diante da necessidade que se apresenta solicitamos a esta Comissão que seja providenciada à contratação de empresa especializada para elaboração de projeto de engenharia para reforma do prédio da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba, com a

A.





## CÂMARA MUNICIPAL DE CARMO DO PARANAÍBA

Rua Prefeito Ismael Furtado nº 335 - Centro
E-mail:camaracarmodoparanaiba@hotmail.com Site:www.carmodoparanaiba.mg.leg.br
Telefax: 0xx 34 3851-2150 / 3851-3366
CEP: 38.840-000 - Carmo do Paranaíba - MG.

elaboração de projeto básico; projeto executivo; planilha de custos; memorial descritivo e cronograma físico financeiro e composição do BDI (Benefícios e Despesas Indiretas).

Carmo do Paranaíba, 09 de março de 2022.

Julio Cesar Moraes Gontijo

Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba

Igor Jordano Ribeiro da Silva

Vice - Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba